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5lЈ Чрез Председателя на Общински съвет - гр. Русе 

г-н Иво Пазарджиев 

До 
Кмета на Община Русе 

г-н Пенчо Милков 

ПИТАНЕ 

ОТ ДЕЯН НЕДКОВ - ОЕЩИНСКИ СЪВЕТНИК 
ОТ ГРУПАТА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ МК „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ 

СИЛИ" /СДС, ДБГ, ССД, БНД, ДВИЖЕНИЕ 21/ 

УВАЖАЕМИ Г-Н КМЕТ, 

В началото на този месец бях сезиран от гражданка на гр. Русе 
относно пропадане на общинска инфраструктура — пътно платно, тротоар и 
част от детска площадка в центъра на град Русе, ул. Добри Немиров — 
срещу хотел Космополитън. Пропадането датира поне от четири години, но 
след обилният порой през месец Юни 2022 година придобива огромни 
размери, застрашаващи живота и здравето на преминаващите от там хора. 
Гражданката работи в района на пропадането и е ежедневен свидетел как 
през това място, със затруднение преминават майки с колички, инвалиди, 
възрастни хора и деца. Шест месеца по-късно, след като нищо не е 
предприето за да бъде отстранен проблема, същата е подала писмен 
сигнал, придружен със снимков и видео материал през платформата 
HelpBook на 06.12.2022 година, като сигнала е регистриран от Община 
Русе като документ с регистрационен индекс 48-269-18/7.12.2022 г( линк 
към сигнала https://helpbook.info/signal/view/3441 ), който е със статус 
получил отговор, но такъв няма . На 14.12.2022 год. в предаването на БНТ „ 
България в 60 минути " е направен репортаж на живо от мястото на 
пропадането ( линк към репортажа https://bnt.bg/news/propadnal-trotoar-v- 
ruse-v333934-312966news. html? 
fbclid=lwAR1 QRBFOecaz7tDCqbpHicTcc1 WzsjVrFPrccY1VXP442EdWOSu- 
umMSc90 ). 3а предстоящият репортаж е бил поканен представител на 
Община Русе, но такъв не се е отзовал. Репортера Роман Сушков в ефир 

обявява, че е получил все пак официална устна информация от 
представител на общината, че г-н Милков, кмет на Община Русе, се е 
разпоредил мястото да бъде ремонтирано веднага. 
Към датата на настоящото питане, пропадането НЕ е ремонтирано. 

Питането ми към Вас г-н Милков е: 
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1. Какъв е срока и реда за обратна връзка към гражданите, подали 
писмен сигнал за нередности към Община Русе? 
2. Направен ли е оглед и проверка на място от служители на общината, 
след полученият сигнал, респективно след излъченият репортаж? 
3. Кой ще понесе отговорност при възникване на инцидент причинен от 
увредената инфраструктура? 
4. В какъв срок се ангажирате, мястото да бъде ремонтирано ? 

Желая отговорът да ми бъде предоставен както в писмен вид, така и от 
трибуната на Общински съвет, на предстоящото заседание - 15.06.2023 год. 

Дата: 07.06.2023 г. ПОДПИС: 
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